

Χυδαία επίθεση κατά της Ντόρας

Στον βόρβορο κυλίνουν πλέον το ΠΑΣΟΚ και ο αρχηγός του, από την απελπισία τους που χάνουν κάθε ελπίδα για την έδρα της Ευρυτανίας, με την κάθοδο στις εκλογές της Ντόρας Μπακογιάννη.

Χθες, υπαγόρευαν στη γνωστή λαοπολογική εφημερίδα τους δημοσίευμα, πραγματική τυμβωρυχία εις βάρος της μνήμης του ήρωα Παύλου Μπακογιάννη και κατά της χήρας του Ντόρας, επειδή η τελευταία αποδέχθηκε το καθολικό αίτημα του λαού της Ευρυτανίας να διαδεχθεί τον μάρτυρα σύζυγό της στην πολιτική και να πραγματοποιήσει το έργο που εκείνος είχε οραματισθεί.

Στη λυσσαλέα επίθεση της κατευθυνόμενης από την Εκάλη εφημερίδα εναντίον της υποψηφιότητας της Ντόρας Μπακογιάννη, με το χυδαίο λαϊκίστικο ισχυρισμό ότι έπρεπε να καθίσει στο σπίτι της και να κοιτάξει τα ορφανά της, πολιτικοί παρατηρητές εξέφραζαν το σκεπτικισμό τους για το πού μπορεί να οδηγηθεί το

ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΙΕΡΟ ΚΑΙ ΟΣΙΟ ΤΟ ΠΑΣΟΚ

ΠΑΣΟΚ από το μίσος εναντίον των αντιπάλων του. Και επεσήμαιναν: Μήπως η Κορασόν Ακίνο δεν διεδέχθη στις Φιλιππίνες τον δολοφονηθέντα σύζυγό της, ή η Μπούτο στο Πακιστάν τον απαγχονισθέντα πατέρα της, ή ο Γκάντι στην Ινδία, την δολοφονηθείσα μητέρα του; Ή η Σύλβα Ακρίτα τον προ 25ετίας αποθανόντα σύζυγό της Λουκή; Γιατί η Ντόρα Μπακογιάννη -μεγαλωμένη σε πολιτικό περιβάλλον και με έντονη πολιτική δραστηριότητα, έπρεπε να πει όχι στο λαό της Ευρυτανίας; Δεν θα ήταν αυτό μια ασέβεια στη μνήμη του δολοφονηθέντος Παύλου Μπακογιάννη;

Πίσω από το χθεσινό χυδαίο δημοσίευμα, η Ν.Δ. διέκρινε ως υποβόλεα τον Α. Παπανδρέου, όπως διαφαίνεται από την ανακοίνωσή της,

που έχει ως εξής:

«Η Νέα Δημοκρατία δεν θα απαντήσει στη χυδαία επίθεση που εξαπέλυσε σήμερα η «Αυριανή» κατά της μνήμης του άνανδρα δολοφονημένου Παύλου Μπακογιάννη και εναντίον της συζύγου του. Όμως η επίθεση αυτή έχει ιδιαίτερη βαρύτητα, επειδή είναι γνωστό ότι η «Αυριανή» εκφράζει εγκύτως τις απόψεις του αρχηγού του ΠΑΣΟΚ, ο οποίος δεν εδίστασε και να αναδείξει τον εκδότη αυτού του εντύπου σε μέλος του ελληνικού Κοινοβουλίου.

» Ερωτούμε τον κ. Ανδρέα Παπανδρέου: Πού σκοπεύει να σταματήσει ο αυτόν τον κατήφορο; Υπάρχουν πράγματα μπροστά στα οποία τόσο η χυδαϊότητα, όσο και το πάθος από την απώλεια της εξουσίας, πρέπει να σταματούν».



Δεν σεβάστηκαν τον αθάνατο πόνο της Ντόρας οι «πράσινοι» υποβολείς.

Αναστολή μεταθέσεων μέχρι τις εκλογές

Απαγορεύονται οι μεταθέσεις όλων των εργαζομένων στον ευρύτερο Δημόσιο τομέα μέχρι τις εκλογές της 5ης Νοεμβρίου.

Σχετική απόφασή του κοινοποίησε προς όλα τα υπουργεία και τις Νομαρχίες της χώρας ο υπουργός Προεδρίας κυβέρνησεως κ. Αθ. Κανελλόπουλος.

Εξαιρέσεις επιτρέπονται μόνο στις περιπτώσεις που η μετάθεση γίνεται με αίτηση του υπαλλήλου ή σε περιπτώσεις εντελώς εξαιρετικές και επείγουσες, που οι ανάγκες της υπηρεσίας λόγω ειδικών συνθηκών δεν μπορούν να αντιμετωπισθούν διαφορετικά και δεν επιδέχονται αναβολή.

Για τις περιπτώσεις αυτές, θα πρέπει να υπάρξει ειδικώς αιτιολογημένη γνώμη του οικείου υπηρεσιακού συμβουλίου.

Πυρ και μανία ο Ανδρέας με τον Σημίτη

ΤΟΝ ΑΠΟΚΑΛΕΙ ΥΠΟΝΟΜΕΥΤΗ

Σύγκρουση κορυφής, χθες, στο ΠΑΣΟΚ και «άγρια» αντιπαράθεση του Α. Παπανδρέου και της ηγετικής ομάδας, με τον Κώστα Σημίτη.

Η σύγκρουσή τους που δεν είναι τίποτα άλλο από ξεκαθάρισμα λογαριασμών, αποκτά ιδιαίτερο ενδιαφέρον, λόγω της προεκλογικής περιόδου. Και εντυπωσιάζει, γιατί πυροδοτήθηκε με ανακοίνωση -που δόθηκε στη δημοσιότητα- από το γραφείο Τύπου του ΠΑΣΟΚ, υπό μορφή δήθεν ερωτήσεως δημοσιογράφου, για να δικαιολογηθεί η αποδοκίμασία του Ανδρέα και μελών του Εκτελεστικού Γραφείου, στο «δελφίνο» Κ. Σημίτη.

Το «λάδι στη φωτιά» το έριξε προχθές, ο ίδιος ο Κ. Σημίτης, που δημοσίως και αποκάλυπτα έθεσε τον πρόεδρο του ΠΑΣΟΚ υπό αμφισβήτηση, όπως άλλωστε

έχει κάνει κι άλλες φορές τους τελευταίους μήνες.

Κι ενώ από πλευράς ΠΑΣΟΚ, κανείς δεν απαντούσε μέχρι τώρα, χθες έσπευσαν να κατηγορήσουν τον Κ. Σημίτη, ευθέως, ότι με τα όσα δηλώνει, προκαλεί «σύγχυση και αποπροσανατολισμό» (!), με «λαθεμένες απόψεις» (!) και έμμεσα αλλά σαφέστατα καταγγέλλεται ως «υπονομευτής της ενότητας του Κινήματος»!!!

Η «Α» προσπάθησε να επικοινωνήσει με τον Κ. Σημίτη μετά από αυτά, αλλά δεν κατέστη δυνατόν. Το θέμα όμως, που δημιουργήθηκε, προκάλεσε στους πολιτικούς κύκλους πολλά και ποικίλα σχόλια, αφού έφερε πάλι στην επιφάνεια τόσο την αμφισβήτηση του Α. Παπανδρέου, όσο και τη διάθεση των διαφόρων «δελφίνων» να

«πετάξουν το γάντι» και να ξεκαθαρίσουν τους λογαριασμούς τους.

Στο ΠΑΣΟΚ χθες, επικρατούσε πρωτοφανής αναταραχή για το θέμα, αλλά ήταν και «μια πρώτης τάξεως ευκαιρία», όπως δήλωναν πολλοί να ξεκαθαριστούν οι λογαριασμοί του Ανδρέα και των άλλων επίδοξων «δελφίνων», που συσπειρώθηκαν για να καταγγείλουν τον σοβαρό τους αντίπαλο Κ. Σημίτη με την ανακοίνωση που έδωσαν στη δημοσιότητα.

Ο Κ. Σημίτης είχε υποστηρίξει προχθές, ότι «Το ΠΑΣΟΚ είχε ήδη προτείνει κατά τη διάρκεια των διερευνητικών εντολών για το σχηματισμό κυβέρνησης, να σχηματιστεί μια κυβέρνηση της οποίας πρόεδρος θα είναι άλλο πρόσωπο (από τον Ανδρέα Παπανδρέου). Δεν αποκλείεται να γίνει και αυτό στο μέλλον».

Συνασπισμός: χωρίς αλλαγές το ψηφοδέλτιο

Σήμερα η γραμματεία της Π.Ε. του Συνασπισμού αρχίζει την επεξεργασία των ψηφοδελτίων, βάσει των προτάσεων των νομαρχιακών επιτροπών. Σημαντικές αλλαγές δεν αναφέρονται. Οι υπουργοί της κυβέρνησης Τζαννετάκη Κωνσταντόπουλος και Κουβέλης θεωρείται βέβαιο ότι θα συμπεριληφθούν σε ψηφοδέλτια, όπου θα είναι εφικτή η εκλογή τους.

Στην Α' Θεσσαλονίκης, επίσης, πιστεύεται ότι θα συμπεριληφθεί ο κ. Α. Καζόλης, υφυπουργός Εμπορίου σε κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ, ενώ στη δεύτερη θέση του ψηφοδελτίου Επικρατείας, όπου θα παραμείνει επικεφαλής ο κ. Στ. Γιώτας, συζητείται η τοποθέτηση του δημοσιογράφου κ. Αριστείδη Μανωλάκου, στη θέση του κ. Γιατζόγλου.

● Περιοδεία στους νομούς Αιτωλοακαρνανίας και Αχαΐας πραγματοποιεί σήμερα και αύριο, αντίστοιχως, ο πρόεδρος του Συνασπισμού Χαρ. Φλωράκης.

● Ο γεν. γραμματέας του ΚΚΕ κ. Γρ. Φωράκος πραγματοποιεί από σήμερα τριήμερη περιοδεία στα Γιάννενα.

Φουντώνει η κόντρα για τους υποψήφιους

Ο Μάρκος Βαφειάδης εκτοπίζει κατά πάσα πιθανότητα από το ψηφοδέλτιο Επικρατείας του ΠΑΣΟΚ τον θείο της Μιμή, Γιώργο Λιάνη!

Αυτό ανέφεραν χθεσινές πληροφορίες μέσα από το Κίνημα, που θεωρούσαν και την προχώρηση του Αντώνη Μπριλάκη στο ΠΑΣΟΚ σχεδόν βέβαιη.

Ο καταρτισμός όμως των καταλόγων των υποψηφίων δεν κατέστη δυνατόν να ολοκληρωθεί ούτε χθες λόγω των έντονων διαφωνιών. Και σύμφωνα με όλες τις ενδείξεις, η συνεδρίαση της Κεντρικής Επιτροπής που θα εγκρίνει τις λίστες θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο, ενώ ορισμένοι μιλούσαν ακόμη για Κυριακή ή και Δευτέρα!

Ο Α. Παπανδρέου ωστόσο, θέλει να «τελειώσει» το Σάββατο για να μην χάνουν τις μέρες τους οι υποψήφιοι στην Αθήνα, τη στιγμή που τα άλλα κόμματα άρχισαν κινητοποιήσεις στην επαρχία.

Τα πράγματα όμως δεν είναι εύκολα και όπως παρατηρούσε χθες μέλος του Εκτελεστικού Γραφείου, υπάρχει μεγάλη «δυστοκία» στον τελικό καταρτισμό των καταλόγων των υποψηφίων.

Στο μεταξύ, χθες μάλλον, οριστικοποιήθηκε το ψηφοδέλτιο Επικρατείας, καθώς έγκυρες πληροφορίες ανέφεραν ότι τις εκλόγιμες θέσεις τις καταλαμβάνουν κατά σειρά οι Γιάννης Αλευράς, Μελίνα Μερκούρη, Γιάννης Μπούτος και Μάρκος Βαφειάδης, ενώ στην πέμπτη θέση που είναι αμφίβολο ότι θα είναι εκλόγιμη, ως επικρατέστερος φέρεται ο Γ. Μπριδιμήρης.

Οι εκλεγέντες με το ψηφοδέλτιο Επικρατείας τον περασμένο Ιούνιο Γ. Ασημακόπουλος και ο θείος της Μιμή, Γ. Λιάνης... εξοβελίζονται, ο πρώτος στη Β' Αθηνών, όπου δεν έχει καμιά τύχη, ενώ ο δεύτερος στη Β' Θεσσαλονίκης με την υπόσχεση -προς τη Μιμή και τον

ίδιο- ότι θα υποστηριχθεί από τον κοινοτικό μηχανισμό για να εξασφαλισθεί η εκλογή του.

Το θέμα του Γ. Λιάνη πάντως, δεν έχει κλείσει, όπως δεν είχε κλείσει μέχρι χθες θράδυ καμιά λίστα, αφού συνεχώς συμπληρώνονται, αλλά επεμβαίνουν άλλοι και αφαιρούν ονόματα, προσθέτουν άλλα, γκρινιάζουν, απαιτούν ενώ τα ισχυρά στελέχη προβάλλουν συνεχώς «θέτο»!

Βέτο προβάλλουν όμως και πολλές κοινοτικές Οργανώσεις που διαφωνούν με τους «εκλεκτούς» κάποιων παραγόντων.

Χθες στη Χαριλάου Τρικούπη, έγινε χαμός για τον «εκλεκτό» του Αντώνη Λιάνη, μεγαλοεπαγγελματία Ελευθέριου Δούκα, που ο διευθυντής του Πολιτικού Γραφείου του Α. Παπανδρέου, όπως ανέφεραν πληροφορίες, τον θέλει υπο-



Γι' αυτό η Μιμή κοιτούσε με μισό μάτι τον Μάρκο Βαφειάδη στο χθεσινό φιάσκο του Σταδίου.

ψήφιο στο νομό Ηλείας, στη θέση του Ηρακλή Ματράγκα, αλλά δεν τον θέλει η Κομματική Οργάνωση. Η γνωστοποίηση της υποψηφιότητας του Ελ. Δούκα ξεσήκωσε θύελλες διαμαρτυριών στην κοινοτική βάση του ΠΑΣΟΚ Ηλείας και μεταξύ άλλων γνωστοποιούσαν, όπως πληροφορηθήκαμε, ότι «δεν είναι δικός μας» και ακόμη, ότι «θα υπάρξουν προβλήματα με τις εκκλησιαστικές Οργανώσεις, γιατί συγγενι-

κό του πρόσωπο είναι μάρτυρ χωβά»!

Τα παραπάνω -άγνωστο πόσο ανταποκρίνονται στην πραγματικότητα- να ενδεικτικά του τρόπου οι «σύντροφοι» του φουντώνονται, από τη βάση.

Παρόμοια περιστατικά υπάρχουν σχεδόν παντού.